
Siirrä  kalibrointikehys  pois

Osaluettelo

PakkauslaatikkoKalibrointikehys

1  PC

AUTEL-CSC1000 3  kpl

(AUTEL-CSC1000)

IA1000WA  kalibrointikehys

Kiitos,  että  ostit  tämän  Autel-työkalun.  Tämä  työkalu  on  valmistettu  korkeatasoisesti  ja  se  tarjoaa  vuosien  häiriöttömän  suorituskyvyn,  kun  sitä  
käytetään  näiden  ohjeiden  mukaisesti  ja  huolletaan  asianmukaisesti.

Verkkosivusto:  www.autel.com

www.maxisysadas.com

Sähköposti:  sales@autel.com

TÄRKEÄÄ:  Lue  nämä  ohjeet  huolellisesti  ennen  tämän  laitteen  käyttöä  tai  huoltoa.  Käytä  tätä  laitetta  oikein  ja  varovasti,  sillä  sen  laiminlyönti  voi  aiheuttaa  vaurioita  

ja/tai  henkilövahinkoja  ja  mitätöi  tuotteen  takuun.

Pikaopas
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Irrota  pölysuoja  ja  suojakalvo  kalibrointikehyksestä.  Aseta  kolme  

laatikkoa  (1)  sivuun  myöhempää  käyttöä  varten  ja  poista  sitten  

vaahtomuovipehmuste  (2)  kalibrointikehyksen  ympäriltä.
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HUOMAA:  Säädä  kahden  takapyörän  asentoa  ja  suuntaa  

niin,  että  ne  ovat  linjassa  puulavan  kaltevuuden  kanssa.  

Tämä  mahdollistaa  kalibrointikehyksen  liukumisen  sujuvasti  

puulavalta  työtilan  lattialle.

Poista  vaahtomuovipehmuste  (1)  poikkipalkin  ylä-  ja  ulkopuolelta.  Käännä  
poikkipalkin  molemmat  varret  alas  irrottaaksesi

ramppi.  Vie  kalibrointikehys  alas  ramppia  pitkin  työtilan  lattialle.

Kiinnitä  vanerin  kansi  puiseen  lavaan  kalibrointikehyksen  
takaosassa,  jotta  se  toimii

sisällä  vaahtomuovipehmuste  (2).

Irrota  puisen  kuljetustangon  takana  olevat  neljä  ruuvia  U-

muotoisen  tangon  irrottamiseksi  (1).  Irrota  tukitanko  (2)  

ruuvaamalla  irti  pohjassa  olevat  neljä  ruuvia.  Irrota  kaikki  

kahdeksan  Z-muotoisen  kulmakannattimen  (3)  ruuvit  

kiinnikkeiden  ja  kiinnikkeiden  alla  olevan  U-muotoisen  tangon  

(4)  poistamiseksi.
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Virtajohto  (1)

HDMI-kaapeli  (2)

Poista  suojakalvo  kaapeleista.  Tarkista,  että  virtajohto,  HDMI-kaapeli  

ja  USB-kaapeli  on  liitetty  kunnolla  kosketusnäytön  tuloportteihinsa.

Poista  suojakalvo  ja  vaahtomuovipehmuste  kosketusnäytön  

ympäriltä.  Säädä  näyttö  sopivaan  asentoon  katselua  varten.

USB-kaapeli  (3)

Liitä  pylvään  alaosassa  oleva  virtajohto  pistorasiaan.  Paina  pylvään  virtajohdon  yläpuolella  olevaa  pidikettä  kiinnittääksesi  sen  ja  estääksesi  liukastumisen.  Kytke  virta  

päälle.  Virtakytkin  syttyy  punaisena,  kamerat  vilkkuvat  punaisena  ympyrässä  ja  kosketusnäyttöön  syttyy  valo.

HUOMAA:  Tarkista,  onko  hätäpysäytyspainiketta  painettu  vahingossa.  Jos  näin  on,  vapauta  se  kiertämällä  painiketta  myötäpäivään.
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Käynnistä  IA1000WA

1

HUOMAA:  Järjestelmän  tehovaatimukset:  100–264  volttia  vaihtovirtaa,  <  5  ampeeria  ja  50–60  Hz  (täytyy  maadoittaa).

Paljasta  kosketusnäyttö



Avaa  ja  suorista  vasen  ja  oikea  kuviolevyn  pidike  (1)  
poikkipalkista.

Nosta  poikkipalkki  haluttuun  asentoon  pitämällä  YLÖS-painiketta  alas  sarakkeen  yläosassa.

Kohdista  kuviolevyn  alareunan  urat  kuviolevyn  pidikkeen  reunusten  kohdistustiloihin  (2).  Siirrä  liukulevyjä  kuviolevyä  kohti  kiinnittääksesi  kuviolevyn  

liukulevyjen  koloihin.
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Kokoa  kuviotaulu



Taita  poikkipalkki  säilytystä  varten

HUOMAUTUS:  Tämän  pikaoppaan  kuvat  ovat  vain  viitteellisiä.  Todellinen  tuote  voi  olla  erilainen.

Vapauta  poikkitangon  lukko  painamalla  vapautusmekanismia.  Taita  poikkitangon  molemmat  varret  90º  ylöspäin.

Laske  poikkipalkki  alimpaan  asentoonsa  pitämällä  ALAS-painiketta  

alas  sarakkeen  yläosassa.

Irrota  kuviolevyt  kalibroinnin  jälkeen.  Taita  vasen  ja  oikea  kuviolevyn  

pidike,  kunnes  ne  lukittuvat  poikkipalkkiin.

HUOMAA:  Kun  taitat  poikkitangon  varsia,  varmista,  että  liukulevyt  eivät  ole  lähellä  taittoliitosta,  jotta  vältyt  vaurioilta  tai  vahingossa  putoavilta.
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